
TEKNISK INFORMATION - CHASSI 88

Ram Perimeterram av krommolybdenstål

Gaffel WP Suspension 4860 MXMA PA

Fjäderväg

fram 300 mm

bak 335 mm

Gaffeloffset 19 mm

Fjäderben WP Suspension PDS 5018 DCC

Bromsanläggning skivbromsar, bromsok flytande lagrade

Bromsskivor - diameter

fram 260 mm

bak 220 mm

Bromsskivor, slitagegräns

Fram 2,5 mm

Bak 3,5 mm

Däcktryck terräng

fram 1,0 bar

bak 1,0 bar

Däcktryck väg

fram 1,5 bar

bak 2,0 bar

Sekundärutväxling 13:38 (13:52)

Kedja 5/8 x 1/4"

Tillgängliga kedjekransar 38, 40, 42, 45, 48, 49, 50, 51, 52

Styrhuvudvinkel 63,5°

Hjulbas 1 475±10 mm

Sitthöjd utan last 985 mm

Markfrigång utan belastning 390 mm

Vikt utan bränsle ca (FE 450 EU, FE 450 AUS) 116,5 kg

Vikt utan bränsle ca (FE 570 EU, FE 570 AUS) 117 kg

Vikt utan bränsle ca (FE 450 USA) 113 kg

Vikt utan bränsle ca (FE 570 USA) 113,5 kg

Maximal tillåten axellast fram 145 kg

Maximal tillåten axellast bak 190 kg

Maximal tillåten totalvikt 335 kg

Batteri YTZ7S Batterispänning: 12 V
Märkkapacitet: 6 Ah
underhållsfri

17.1Lampor

Strålkastare BA20d 12 V
35/35 W

Markeringsljus W2,1x9,5d 12 V
5 W

Kontrolljus W2x4,6d 12 V
1,2 W

Körriktningsvisare BA15s 12 V
10 W

Broms-/bakljus LED

Nummerskyltsbelysning W2,1x9,5d 12 V
5 W



TEKNISK INFORMATION - CHASSI 89

17.2Däck

Giltighet Däck, fram Däck, bak

(FE EU, FE AUS) 90/90 - 21 M/C 54M M+S TT
Metzeler MCE 6 DAYS EXTREME

140/80 - 18 M/C 70M M+S TT
Metzeler MCE 6 DAYS EXTREME

(FE USA) 80/100 - 21 51M TT
Bridgestone M59

110/100 - 18 64M TT
Bridgestone M402

För ytterligare information, se avsnittet Service på:
www.husaberg.com

17.3Påfyllningsvolym - bränsle

Volym bränsletank, totalt ca 8,2 l Högoktanigt bränsle, blyfritt (RON 95) ( s 93)



TEKNISK INFORMATION - GAFFEL 90

Gaffelns artikelnummer 14.45.7E.02

Gaffel WP Suspension 4860 MXMA PA

Kompressionsdämpning

Komfort 26 klickningar

Standard 22 klickningar

Sport 18 klickningar

Returdämpning

Komfort 22 klickningar

Standard 20 klickningar

Sport 18 klickningar

Fjäderlängd med förspänningshylsa/förspänningshylsor 510 mm

Fjäderkonstant

Vikt förare: 65… 75 kg 4,2 N/mm

Vikt förare: 75… 85 kg 4,4 N/mm

Vikt förare: 85… 95 kg 4,6 N/mm

Luftkammarlängd 110+20
−30 mm

Fjäderförspänning - Preload Adjuster

Komfort 0 varv

Standard 2 varv

Sport 4 varv

Gaffellängd 940 mm

Gaffelolja Gaffelolja (SAE 5) ( s 93)



TEKNISK INFORMATION - FJÄDERBEN 91

Fjäderbenets artikelnummer 12.45.7E.02

Fjäderben WP Suspension PDS 5018 DCC

Kompressiondämpning, låg hastighet

Komfort 18 klickningar

Standard 15 klickningar

Sport 12 klickningar

Kompressionsdämpning, hög hastighet

Komfort 2 varv

Standard 1,5 varv

Sport 1 varv

Returdämpning

Komfort 26 klickningar

Standard 24 klickningar

Sport 22 klickningar

Fjäderförspänning 10 mm

Fjäderkonstant

Vikt förare: 65… 75 kg 69 N/mm

Vikt förare: 75… 85 kg 72 N/mm

Vikt förare: 85… 95 kg 76 N/mm

Fjäderlängd 250 mm

Gastryck 10 bar

Statiskt häng 35 mm

Häng under körning 105 mm

Monteringslängd 411 mm

Stötdämparolja Stötdämparolja (SAE 2,5) (50180342S1) ( s 94)



TEKNISK INFORMATION - ÅTDRAGNINGSMOMENT CHASSI92

Ekernippel framhjul M4,5 5 Nm –

Ekernippel bakhjul M5 5 Nm –

Skruv batteripol M5 3 Nm –

Skruv temperatursensor insugningsluft M5 2 Nm –

Skruv bromsskiva bak M6 14 Nm –

Skruv bromsskiva fram M6 14 Nm –

Skruv kulled tryckstång på fotbromscy-
lindern

M6 10 Nm –

Skruv ställring fjäderben M6 5 Nm –

Övriga muttrar chassi M6 15 Nm –

Övriga skruvar chassi M6 10 Nm –

Mutter däcklås M8 10 Nm –

Mutter kedjehjulskruv M8 35 Nm Loctite® 243™

Skruv avgasklämma på avgasgrenrö-
ret

M8 8 Nm –

Skruv axelklämma M8 15 Nm –

Skruv bromsok framtill M8 25 Nm Loctite® 243™

Skruv gaffelkrona nedtill M8 12 Nm –

Skruv gaffelkrona upptill M8 17 Nm –

Skruv gaffelrör upptill M8 17 Nm Loctite® 243™

Skruv klämelement M8 20 Nm –

Skruv motorstag M8 33 Nm –

Skruv ramutliggare M8 30 Nm –

Skruv sidostödinfästning M8 40 Nm Loctite® 243™

Övriga muttrar chassi M8 30 Nm –

Övriga skruvar chassi M8 25 Nm –

Skruv motorfäste M10 60 Nm –

Skruv styrhållare M10 40 Nm Loctite® 243™

Övriga muttrar chassi M10 50 Nm –

Övriga skruvar chassi M10 45 Nm –

Skruv fjäderben nedtill M12 80 Nm Loctite® 243™

Skruv fjäderben upptill M12 80 Nm Loctite® 243™

Mutter vingbult M16x1,5 100 Nm –

Mutter hjulaxel bak M20x1,5 80 Nm –

Skruv styrhuvud upptill M20x1,5 10 Nm –

Skruv hjulaxel fram M24x1,5 45 Nm –


	TEKNISK INFORMATION - CHASSI
	Lampor
	Däck
	Påfyllningsvolym - bränsle

	TEKNISK INFORMATION - GAFFEL
	TEKNISK INFORMATION - FJÄDERBEN
	TEKNISK INFORMATION - ÅTDRAGNINGSMOMENT CHASSI



